DUCCKIN Федор Иванович Шаляпин

Наш внаменитый соотечественник Федор Иванович Шаляпин прибыл сюда вчера на "Чохей-Мару" в восемь утра. О приходъ парохода в это именно время никто не знал

Позавчера вечером на вст добавалов) в все спрашиваль наша справы вовтора "Дай- капитана, когда же... Так в рен Квесн Кайша" отвъчала не дождалясь отвъта, пока не незнаваем временя точнаго прв. прівхаля. Ну, видно, все хода парохода, ссылаясь на устроится. то, что все зависит от состоя. Вийсти нія воды, что пароход может прибыли-его личный секре-придти и в девять угра, и в тарь М.Э. Кашук, піанист десять, и, наконец, в'три часа Г.Ф. Годзинскій, доктор И.Н. дня.

Позже вечером нам от одного Коваль-Шестокрыль. из служащих этой компаніи удалось узнать, что "Чохей вождения Д. Е. Галатиса в девять утра.

об этом Русскій боматет по Туда же направплись и всю встрычь и чествованію Ф. И. спутники его, заняв номера в Шаляонна.

Вчера утром, в ковторѣ "Дайрев № 301 302. Касен Кайша" на телефонные он придет в девять.

Но пароход уже в восемь графическій свимов. утра пришвартовался и пристани на б. Германской концес-CIM.

ся в это время на пристани час разыше. были сотрудник "Нашей Зари" Вас. Горин, который первым половинъ девятаго, направились привътствовал Федора Ивано вича, и мъстный представитель импрессаріо А. Строна Д. Е Ивановичем. Галатис с супругой.

mbein a tor orestal-

Вивств с Ф. И Шаляпаным

Ф. И. Шаляции, в сопроожидается именно в представателя нашей газеты, отправнися в автомобиль в

третьем втажв отеля.

При подъвадв в "Астор вопросы, вогда придет "Чохей Хауву" его встрытили сотруд-Мару," вто-то отвътва, что нава сетайской газеты "Ишабао" в сдвлала с вего фото-

К девяти угра много публаки собранось на пристани для. встрвчя, во там было выясне-Единственными оказавшими- во, что пароход прашел ва

> Члены Русскаго комитета, в в "Астор-Хауз" и тотчас же были любезно приняты Федором

В составь делегаціи были А. Наш сотрудник поясния А. Орлов с супругой, К. А. Федору Иванович о недоразу- Порфирьев, И. Л. Миллер, Г. Г. Лапердин, П. М. Лавровскій.

-Да что вы, мы сама ве Семпавтыя ученица Русвнава, когда придет пароход ской прогамназів Марина Кон-

"Чохей-Мару" пришел раньше на час. Федор Иванович остановился в "Астор-Хаузь". Пріем русской делегаціи. Отказ от чествованія. Бесіда с редактором "Нашей Зари". Прієм китайских журна-**ЛИСТОВ**

-Милая дъвочна ты танже прощаются и на втом бесбда вошли два китайских журнапрекрасна, как эти цвъты. Как заканчавается. мило, что ты пришла сюда.

вы всёх примедших, заявив, с редактором "Нашей Зари" представитель Катайскаг» мутели мъствых общественных на нъноторов время для бесь. соя Ву. Ветенвон, камерденер Механа организацій и извинися, что дынем прихода парохода, что, Иванович, наши газеты в Хир

цзанцы была бы рады прове не знаю, что двлается на бъ-ста с нем час другой вмёстё лом свёте. в что с втой цалью устрав-Фенор Иванович живет в вается чествование в Русском от повзды, спращивает ре-

влубв.

—Вы меня простите, господа, сказал Ф. И., но я бъгу от турист, а лишь гастролер. Я политики и от банкетов всякаго вак бы все вижу вечаниво в рода.. Или нонцерты давать, какія же я могу сділать пока или на банкетах сидъть. При выводы. Мив правится и Ялотом же я недавно был нездоная Катай. Но вот думаю ров, простудился на одном ни вернуться в Ядовію и пожать тайсном баннеть в Шанхав и там двей десяток в посмотрыть вот все не могу избавиться от то, что ве удалось повидать. И кашля. Правда, отпустил меня попаду я туда вновь в лучшее сейчас нашель, но нто его знает, начну ходить по парти разным и снова будет хуже. Увольте меня, хочу отдыхать. Федор Изановач, что я не мо-И не ругайте меня за это, передайте мой сердечный привѣт всъм дорогим соотечественни му вменно ве могу. Не хворать кам и пусть меня простят за же мив вновь, да и вообще отказ.

Вот помню в Сеатыв тоже Мы вхан по вашей Яндзе дакова подчеста Федору Ива котя я отказался, все же бан-

это ругаля.

. Мав и самому хотвлось бы встратиться с вами, да в дорогь развлекаться выходат опасво. Малость ны льешь в потом будешь походять на Хлестакова вз "Ревизора", и ов галантивы изобравля Хлеставова в подвызавшем видв.

Федор Изачовач одът в прекрасваго покроя темчо корвч. невый востюм, облегающій его стройчую мужественную фагуру. На нем спвяго цевта рубашка в ворячневый галстук бантиком. В четлячка францувскій орден Почетнаго Ле-

Оз угром потребовал чай с булочками, за которым его в васталя пришедшіе.

Во время бесвды чаходились Л. Е Галагис, сотрудняк "Нашей Зара" Вас. Горян в се кретарь г. Кашув.

Федор Ивановач шугал с двночкой Мареной и узнав что ей всего семь лъг, заду шавшась ва маг, сказал. "Мис-PORLEO'S .-А. върно, спросил ов ее, поправня в воб, на вкзаменах всегда инчаму то воги др: жит. Ни ты не байся, когда тебя спросыт сколько семью восемь, вспомии большого дядю в отавчав без ошабыя.

А. А. Орлов все же просыл Федора Ивановича, если у него будет время, осмотрыть город в повятересоваться руссвимя общ-ственными органи. заціями, добавив, что русскіе ревяденты за короткое время сумвях и здесь, па чужбине, создать ряд полезных благо., творательных и просвытительвых учрежденій.

Ф. И. отвытия, что с удоволствіем ознакоматся, есля предстанится возможность.

Входат служащій "Астор-Хауза" г. Романов и гонорат, что супруга Ф дора Ивановача ждег его у телефова вз Пекава.

Федор Ивановач взвиняется в отправляется в телефону.

Скоро возвратившись, он ваявляет, что поговоры с жевой, все благополучно и даже дочка успаза свазать ему въ-CEOJEKO CJOB.

—Дочка то у меня большая, говорыт Ф. И. Вльое больше, чты ты.-обращается ов в Мараяв Кондавовой.

Входят секрегарь М. Э. Кашуб в ваявляет, что Федор Иванович прамет еще двух журвалистов от газеты "Иша-Вао" и на этом пока закавчивает пріем, тав вав Ф-дор Ивановеч вуждается в отдыхв.

Члевы Русского комитета

Федор Иванович Шаляпин одня вз ввх взивствый маст-

-Я зваю, говорит Федор обычно, пароходы опавдывают, бляв в Шанхав. Благодарю а на сей раз "Чохей - Мару" Вас за досгавленную мев сей-пришем раньше. Мы немедленно вовъстиля "Астор—Хауз". Затъм он привътствовал до- удовольствием прочту, так как рого гостя и заяви, что тянь- в пута растерял всв новости в

> —Каковы вашя впечатаваія дактор "Нашей Зари"?

—Да вав вам свазать, я ве время, когда там будет цвьств Строк не прівдет. ввшвя... -Вы уж напошате, говорат

гу согласаться ва чествованіе, Шэляцьва просят получать объясните мови друзьям почетрудно в повздкв бывать даже! там, гдв хочется.

леста от газеты "И Шв-бао"-Затым А. А. Орлов предста- изъявляет желаніе побестьдовать вый музыкальный крытак,

> Интересно отматить, что маствая газета "И-ша-бао" ПОсвятила орівзду Федора Ивавовича два соеціальных выпу-

> > мих. СТРУЙСКІЙ.

Ф. И: Шаляова вчера почти весь день провел в отлыхв, вивого не принимая, за исключение кратковременных встръч с сотруднивами прес-CH.

В четыре часа дня он совершил прогулку по Вакторія-род с жевой в дочерью, ртшяв посмотрать тород.

Импрессаріо Ф. И. Шаляпи: ва А. Д. Стров вз Харбина вывхал в Яповію для организація там вовых ковцергов знаменитаго пвица. Сюда г.

Записавших :я в нашей конгоръ на чествование Ф. И. деньги обратно.

М встный представитель А Строка Д. Е. Галатис вчера Федор Изанович запитересо- уведомил нас, что продажа би-(у меня всв. раки в Катав вовачу букет цватов, которыя котя я отказанся, все же бан. ванся внагов И. Л. Менлера летов у Мугри на концерты называются Янцзе, смаясь он принял, подаловав давочку. ве пришел и потом меня за желавіе прочесть ев, просив водаться сегодня, в субботу, в прислать ему ее сегодня же. завгра, в воскресенье, весь На смену И. Л. Маллеру день.

M. B. с дочерью.

Вчера с высорессом в 11-51 Она сканала, что в Пекин дня вз Пиквия орабыла су-была ведолго, во город на ас пруга Ф. И Шазвава с до-провявел хорошее впечаты черью Дасей.

Оли проследовали в "Астор-

Xaya". чатывніях повядка в Пекви. 'нью.

Bie.

-Вообще Катай, добавил На вобзадь наш сотруденк она, нам очень правится в м выва враткую бесбау с М. В. хотам болье вля менье детал Шаляпиной, спросив ее о вие- но познакомиться с его же